



Buletin Regional Iulie 2014

Dezvoltarea regională cu sprijin Regio

În cadrul evenimentului desfășurat în data de 29 iulie 2014 s-au prezentat situația implementării în regiune a Programului Operațional Regional și informații cu privire la modalități de realizare cu succes a proiectelor. De asemenea, beneficiarii de finanțare au împărtășit experiența lor privitoare la demararea și derularea proiectelor Regio

[Citeste mai mult...](#)



În aceeași zi, ADRBI a organizat tradiționala de acum întâlnire cu mass media, sub titulatura BI REGIO CAFE. În cadrul acesteia, s-au purtat discuții cu jurnaliștii privind stadiul implementării REGIO în regiunea București-Ilfov și proiectele de succes implementate. [Detalii](#)

Definiția campusului preuniversitar în accepțiunea Ghidului solicitantului pentru DMI 3.4

În urma analizei situațiilor aparute după lansarea apelului de proiecte pentru fondurile realocate POR conform Deciziei Comisiei C (2013)/9772 finale din 19.12.2013, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional a emis o Notă pentru completarea prevederilor Ghidului solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 3.4 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă. Astfel, pot fi acceptate și acele proiecte ce vizează mai multe locații, aflate la distanță una de alta, cu condiția ca suma facilităților ce se implementează în acele locații să genereze un campus preuniversitar.

[Citeste mai mult...](#)

Vizita cu mass media la proiecte REGIO



În data de 22 iulie 2014, Agenția pentru Dezvoltare Regională București – Ilfov a organizat o vizită cu reprezentanții mass media la trei proiecte cu finanțare REGIO. Cu această ocazie, managerii proiectelor au dat interviuri și au prezentat rezultatele obținute, subliniind ajutorul important al fondurilor REGIO pentru realizarea acestor proiecte. De asemenea, jurnaliștii au putut vorbi cu beneficiarii acestor proiecte - cetățeni din sectorul 3 și copii din Centrul de Plasament nr.6 Voluntari.

[Citeste mai mult...](#)

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. www.inforegio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Conținutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE